

圣诞节,你愿给他们一个惊喜吗

本报联手阿里公益,全省继续招募圣诞老人



本报济南12月15日讯 (记者 王建伟) 近日,自从本报联合阿里公益发起“圣诞节·和你在一起——全城招募圣诞老人”大型公益关爱活动以来,受到了读者的广泛关注和热烈反响。不少读者纷纷打来电话,踊跃报名参加活动。

“我之前给家里的孩子买了一套10多本的幽默书籍,孩子看完了,还八成新,卖掉觉得太可惜,就一直放在家里放着。正好看到你们组织的这个活动,就想正好可以捐出来给那些需要它的孩子们。”15日,济南市民孙先生打来电话称,了解到“圣诞节·和你在一起——全城招募圣诞老人”活动后,自己想捐献一套书籍、两套圣诞服装和一个围巾。另外,自己也非常希望能够成为装扮圣诞老人的志愿者。

圣诞节快到了,你想当“圣

诞老人”给孩子们一个快乐的圣诞节吗?即日起至12月21日,齐鲁晚报联合阿里公益共同发起的“圣诞节·和你在一起——全城招募圣诞老人”大型公益关爱活动将持续展开。

我们将继续在山东全省招募“圣诞老人”。只要你愿意参与,都可以在圣诞节那天和我们一起,将惊喜和礼物发送给那些可爱的孩子。你可以捐助1个布娃娃、2罐小饼干、几个作业本、几顶圣诞帽,捐助你不再需要却完好如初的玩具、捐助你不合尺码但清洗干净的过冬服装……

你可以选择亲自把礼物送过去,也可以选择将礼物邮寄到本报指定的接收地点,由我们统一整理打包送到孩子们手中。本报还将采购圣诞服装、圣诞礼包以及孩子们需要的物品,届时将随读者们捐赠的礼物一起整理包装后,由爱心志愿者装扮成圣诞老人,亲自送到孩子们手中。另外,如果小朋友们有什么特殊的圣诞愿望,也可以继续告诉我们。



小雨从9岁开始,就趁着放学放假的时间到店里,给爸爸和奶奶帮忙。(资料片) 本报记者 杨广帅 摄

相关新闻

“有台电脑做作业更方便”

青岛“最小水饺工”想留更多时间帮家里

本报青岛12月15日讯(记者 吕璐) 15日晚上7点左右,14岁的小雨在学校忙完所有的作业,赶忙回到父亲经营的位于青岛华仁立交桥旁的“幸福人饺子馆”,开始忙活包饺子、记账本、收拾桌子等店里的杂务。9岁时,她的母亲被确诊为“渐冻人”,在医院里一躺就是五年。为了减轻家里的负担,她不得不在学习之余,经常帮爸爸在水饺店忙些力所能及的活。圣诞将至,作为青岛“最小水饺工”的她,最大的心愿就是希望母亲能站立起来。

小雨9岁的时候,母亲高兰

被确诊为“肌萎缩性脊髓侧索硬化”,即俗称的“渐冻人”。从那之后,她便天天来水饺店“上班”。为了早点工作,帮家里减轻负担,今年小雨并没有报考普通高中,而是选择了到一所职业学校去上学。

虽然学业比以前忙碌,但她每天都会忙完功课后,赶到饺子馆帮忙。周末的时候,她还会赶到医院去看望母亲。虽然躺在病床上的母亲并不会做出什么反应,但是小雨还是会经常跟她说说学习和家里的事情,因为她觉得,虽然母亲不能回应,但

她一定能感知到自己在说什么。圣诞将至,当记者问及小雨有什么梦想时,她说,如果圣诞老人真能圆她的梦想,她最希望的就是妈妈的身体能出现奇迹,一家人能够开开心心地在一起。

此外,记者了解到,小雨从初中开始就梦想家里能有台电脑,但家里条件一直不允许。到了高中,需要用电脑完成作业的时候更多了,但小雨一直只能借助同学家的电脑写作业。小雨觉得,如果自己能有台电脑,就能很快做完作业,从而有更多的时间帮奶奶和爸爸分担饺子馆的工作。

参与方式:

1.如果您想捐赠物品,请联系当地快递,付款方式请选择“收方付”;请对所捐赠物品进行简单包装,并在快递单的备注栏注明“天天正能量”;收货地址栏请写明:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼机动新闻中心王若松(收),联系电话为0531-85193443或0531-85193707。

2.如果您想报名成为“圣

诞老人”,我们在年龄和性别上没有任何限制,本报会和入选的志愿者一起,为需要帮助的孩子送去关爱。

3.如果小朋友们想要什么礼物,有什么心愿,我们会尽力帮你实现。

如果您有圣诞心愿想告诉我们,或者想报名成为“圣诞老人”,请通过晚报96706热线与我们联系。

晚上每小时4元,谁愿来这儿停车

知晓率低、收费不一、违停成风,省城小区车位开放难叫座

车多了,停车成了难题,上下班抢车位也成了普遍现象。记者走访发现,尽管公共道路停车十分吃紧,一些小小区的停车位仍有不少空余。在实际运行中,或因部分车主并不知情哪些小区停车位向社会开放,或因自己图方便故意把车停在路边,或因有的车主觉得小区停车收费太贵而望而却步,造成的结果却是不少开放的小区停车位并没有被有效利用。

文/片 本报记者 时培磊



燕子山小区北区内,不少车位都是空着的。

“感觉”不让进,就把车停路边

位于济南市中区舜世路附近的阳光舜城小区三区,周遭虽然用铁网围了一圈,但里边的停车位却是向社会开放的。记者白天探访发现,该小区内虽然停了上百辆车,但仍有二十多个车位空着,整体空置了近四分之一。而一墙之外的道路上,却有车违停在路边,有的甚至停在了人行道上。

车主张先生说,他并不清楚

只要拐个弯就能把车停进阳光舜城小区三区里。据了解,舜世路附近总共有五六个小区,但并非所有的小区都允许社会车辆进入停车。单就阳光舜城小区来说,也不是所有的区都向社会开放。而且附近的千佛山熙园和水映丽山庄等小区也不向社会车辆开放。

“我来这块办事,找了个小区发现不让外边车停进去,就暂时放到路边了。”张先生说,部分车

主因对小区情况不了解,习惯性地认为所有小区都不让社会车辆进去,就随意把车往路边一停。

而有的车主虽然知道部分小区允许社会车辆进入,但是因为不愿意缴费,他们有时候也会随便把车往路边上停。“我知道这个燕山小区北区是收费的,但我也就在这儿停个一两个小时,不会太长时间,就停在路边了。”司机王先生说。

为省几块钱,甘冒领罚单危险

根据记者的调查,目前,违法停车的成本仍然很低,不少车主抱着“停一会也不会被贴单子”的侥幸心理违法停车。

15日上午,记者在燕山小区北区门口观察到,一辆社会车辆开在人行道上,随后车主进入小区探亲访友。这位车主表示,“这里应该不会被贴条吧,我最多就在那里停个

把小时。”

目前,济南市市区范围内共有94处高清视频监控违法停车抓拍点位,许多交通干道仍依靠交警来贴条查处违法停车,人工执法使得有些违法停车行为不一定被及时发现,车主侥幸逃脱处罚。不少车主为了省几块钱,宁愿冒着被处罚的风险违法停车。

在阳光舜城六区,小区完全向社会车辆开放,里边还有不少车位可以停车,而就在小区门口的主干道旁的人行道上,仍违停着很多车辆。“他们就是不愿意进去找位置,天天把门口堵得很厉害,都是为了图方便吧。”小区居民告诉记者。一位车主则回应,“有问题吗?其他的车不都停在这里,我也就停了。”

“嫌贵了它就不来了”

记者从燕山小区北区物业处了解到,该小区有200多个车位。记者多次探访发现,在白天,该小区停车场每天都有将近60个空余停车位,空置率较高。

记者了解到,该小区也允许社会车辆停靠。对于社会车辆的收费标准是白天前2小时不收费,2小时后按照每小时2元进行收费,夜间

每小时4元,24小时最高限价48元每天。而小区租客可以按月收费,每个月100元钱,小区业主则一年300多块钱即可。一位保安解释,“这样可以让小区内的住户先停车。”

在附近居住的韩先生算了算,“即便你找到车位了,晚上你停个8小时,三十多块钱就搭进去了。你

要是出事出个差,一天将近50块钱停车费,实在是太贵了。”

“我们收费就是用来调节社会车辆的,嫌贵了它就不来了。”小区物业的工作人员告诉记者,小区居民的车就不少了,很多居民也不想让外部车辆进入。“居民觉得外来车辆占了小区内部的资源,另外也不太安全。”